

Указом Президента РФ 2017 год в нашей стране объявлен Годом экологии. В Валковской школе 27 сентября состоялась встреча учащихся начальной школы и 7 класса с работницей Лысковского лесхоза Жиряковой Ниной Алексеевной, которая в данный момент находится на заслуженном отдыхе и приезжает в Валки на свою малую родину.



Вся жизнь Нины Алексеевны связана с лесом. Под её руководством ребята совершили путешествие в мир живой природы, коллективно и с интересом трудились: отвечали на вопросы, вспоминали пройденный материал о растениях и животных.

Нина Алексеевна обсудила с ребятами, как вести себя в лесу, чтобы не заблудиться и не стать

заложником леса. Ведь отправляясь на прогулку или в поход в лес, люди часто забывают об элементарных правилах собственной безопасности и теряются.

Чтобы этого не случилось, Нина Алексеевна посоветовала запомнить и в дальнейшем соблюдать простые правила:

- одевайся в защитную одежду;
- осмотрись на местности;
- прежде чем войти в лес, выясни, где находятся основные ориентиры: дороги, населенные пункты.

Нина Алексеевна заметила, что в лесу нужно смотреть в оба глаза и слушать в оба уха.

Нина Алексеевна пишет прекрасные стихи. На встрече она прочитала ребятам свои стихи о том, какие в лесу бывают чудеса.

Ребята и учителя поблагодарили Нину Алексеевну за интересный рассказ и за то, что она нашла время посетить нашу школу.

